

روزنامہ الفضل ربیع

مرفہ ۱۲ اگست ۱۹۵۷ء

دو لوک فیصلے کا آسان طریقہ

(قسط اول)

ابھی تک غیر مبایعین نے "پیغام صلح" میں گالیوں سے مرتبہ دوادارے پر دم سے پڑتے ہیں۔ ہم نے انہیں مل جو کچھ ان کے متعلق لکھا تھا۔ واقعات اور شہادتوں کی بنا پر لکھا تھا۔ لیکن جیسا کہ مخالفین حق کی قدیم سے رسم ہے۔ کہ وہ اصولوں کو چھوڑ کر ذاتیات پر آجاتے ہیں۔ ان کے ترجمان نے بھی واقعات کو تو پس پشت ڈال دیا ہے۔ اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے خلاف جی بھڑکے زہر افشانی کی ہے۔ الفضل کو تو توفیق نہیں ہے۔ کہ وہ بھی ابتداء اور بانداری کی سطح پر اتر کر ان کا مقابلہ کرے۔ وہ تو افشا رتھ جو کچھ کہے گا۔ واقعات اور شہادتوں کا بنا پر کہے گا۔ حقیقت یہ ہے کہ جیسا کہ ہم نے اوپر اشارہ کیا ہے۔ جن لوگوں کے پاس حق نہیں ہوتا۔ وہ واقعات اور شہادتوں کا سامنا کرنے سے جی چراتے ہیں۔ اور موضوع بحث کو چھوڑ کر شخصیتوں کی ذلت پر جھگڑوں کا ہول بھلیوں میں اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ تاکہ ان کے باطنی دکھ کو باہر نکالیں۔ چاک نہ ہوں، اور دیکھنے سننے والے اصل حقیقت کو نہ جان سکیں۔

یاد رہے اور آریوں کو دیکھ لو۔ اسلام کے مقابلہ میں کبھی اصولی باتوں پر بحث نہیں کریں گے، بلکہ سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذات پر کلمہ چھیون کا باب کھول دیں گے۔ احمدیت کے مقابلہ میں بھی حال احراریوں۔ اسلامی جماعت والوں غیر مبایعین اور دوسرے مخالفین کا ہے۔ ان میں سے غیر مبایعین نے تو حدی کر دی ہے۔ ابھی جب حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ زندہ ہی تھے۔ بیعت کرنے کے باوجود ان کے عزلی کشائیں شروع کر دی تھیں۔ اور تقریباً وہی باتیں اس وقت ان کے خلاف کہتے رہے۔ جو اب مولیٰ محمد علی صاحب مرحوم سے لے کر "پیغام صلح" تک حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے بارہ میں کہتے ہیں۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق اگر سترے بہترے "کی بھینٹی کھینٹی" تو اب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے متعلق بھی "پیغام صلح" نے فرمایا ہے۔

"یہ خود (حضرت) مرزا محمد احمدؒ خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز صاحب کے قلم سے نکلے ہے۔ جس سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ اس دوج سمجھتا گئے ہیں۔ غیرہ فیہ تو چند تمہید ہی باقی تھیں۔ اصل بات یہ ہے۔ کہ جو باقی "پیغام صلح" نے لکھی ہیں۔ ان کا بنیاد آسانی سے دو لوگ فیصلہ ہو سکتا ہے۔ ذیل میں ہم وہ باتیں لکھ کر فیصلہ کا آسان طریق بھی تحریر کرتے ہیں۔

۱) "پیغام صلح" کا دعویٰ ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے خود باللہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی توہین کی ہے۔ جس کا مطلب دوسرے لفظوں میں یہ ہے۔ کہ غیر مبایعین خود آپ کی بڑی عزت و توقیر کرتے ہیں۔

اس کا فیصلہ اس طرح نہیں ہو سکتا۔ کہ وہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے انوار کو احراریوں کی طرح ٹوڑ ٹوڑ کر اور کھینچ تان کر کے جذباتی اور اشتعال انگیز طریقے سے پیش کریں۔ یہ طریق تو وہی ہے جو پارسی آریہ فاسکس کو ای دیا مند نے قرآن کریم کی حقانی عباراتوں کے متعلق بھی استعمال کیا ہے۔ اور انداز بیان سے بھولے بھولے لوگوں کو گمراہ کرنے کی کوشش کی ہے۔

اس امر کے متعلق کہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی توہین کرنا ہے۔ اور کون مال سے زیادہ چاہے پھا پھا کئی کھلائے کی ضرب المثل کی تصدیق کر لے۔ دو لوگ فیصلہ کرنے کا آسان ترین طریقہ یہ ہے۔ کہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تقابری سے جو الفضل میں پورے حوالوں کے ساتھ آج کل شائع کی گئی ہیں۔ ان سے ثابت ہے۔ کہ آپ کو خلافت المسیح کا دعویٰ تھا۔ اور آپ نے نہایت تمہی سے دعویٰ کیا تھا۔ کہ خلافت ان کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے تفویض ہوئی ہے۔ کوئی شخص ان کو اس سے ہٹا نہیں سکتا۔

سوال غیر مبایعین جواب دیں کہ۔

کیا وہ حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اس دعویٰ کو تسلیم کرتے ہیں؟

اس سادہ سے سوال کا جواب دینے سے یہ مسئلہ حل ہو جائے گا۔ کہ کون آپ کی توہین کرتا ہے اور کون نہیں کرتا۔ دو لوگ فیصلہ کرنے کا آسان طریقہ ہے؟ ایک شخص جو آپ کے دعویٰ کو تسلیم ہی نہیں کرتا۔ اس کے مقابلہ میں وہ شخص جو آپ کے دعویٰ خلافت کو صحیح سمجھتا ہے۔ کس طرح آپ سے زیادہ محبت کا دعویٰ ہو سکتا ہے اور کس طرح وہ آپ کی اولاد کے زیادہ محبت کا دم بھر سکتا ہے۔

مذیل میں پھر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک تقریر کا جیغٹا سا اقتباس درج کرتے ہیں۔ تاکہ سب جان لیں کہ آیا آپ کو خلافت المسیح کا دعویٰ تھا یا نہیں۔ ضرور دیکھا۔

"جیسے مجھے اگر خلیفہ بنایا ہے۔ تو خدا نے بنایا ہے۔ اور اپنے مصالح سے بنایا ہے۔ خدا تعالیٰ کے بنائے ہوئے خلیفہ کو کوئی طاقت معزول نہیں کر سکتی۔ اس لئے تم میں سے کوئی مجھے معزول کرنے کی قدرت نہیں رکھتا۔ اگر اللہ تعالیٰ نے مجھے معزول کرنا ہوا گا۔ تو مجھے موت دے دے گا۔ تم اس معاملہ کو خدا کے حوالہ کرو۔ تم معزول کر کے طاقت نہیں رکھتے۔ میں تم میں سے کسی کا شکر گزار نہیں ہوں۔ چھوٹا ہے وہ شخص جو کہتا ہے کہ تم نے خلیفہ بنایا۔"

غیر مبایعین و دستوں سے ہم عرض کرتے ہیں۔ کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی عباراتوں کو کتر بیعت کر کے اور ان کو اشتعال انگیز طریقے سے پیش کر کے اور آپ کی ذات پر ناجائز حملے کر کے آپ کو ہی مانہ حاصل نہیں کر سکیں گے۔ بلکہ اگر کوئی ایمان کی رسی باقی ہے وہ ہی مانہ سے رہے دیں گے۔ اللہ تعالیٰ کا دین کوئی مانہ کا صفائی نہیں ہے۔ **سَلَامٌ لَّہُمْ** نہیں بلکہ **سَلَامٌ لَّہُمْ** سے لے کر آپ خلافت المسیح کے انہدام کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگتا رہے ہیں۔ خلافت المسیح الثانیہ کو قائم ہونے ہی آج بیالیس سال ہو چکے ہیں۔ مگر آپ اس کا بال بھی میکا نہیں کر سکتے۔ بلکہ جوں جوں آپ مخالفت میں تیزی رکھتے ہیں۔ توں توں یہ زیادہ سے زیادہ مضبوط ہوتی چلی گئی ہے۔ اور آج ایک تناور درخت بن چکی ہے۔ جس کے سائے میں مسافر آرام پاتے ہیں۔ اور جس کے بیٹھے بیوں سے سید روحم شیریں کام ہو رہی ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز صرف خلیفۃ المسیح ہی نہیں۔ بلکہ آپ پسر موجود اور مصلح موجود ہی ہیں۔ آپ حقیقت میں انہوں کو بے شک تعلقاً کہہ لیں۔ اس سے زیادہ آپ سے امید ہی کیا ہو سکتی ہے؟

آپ جن باتوں کو "تعلیقات" کہتے ہیں۔ یہ وہی باتیں ہیں۔ جو حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی تقریروں میں کی ہیں۔ ان کا حرف حرف پڑھ کر دیکھئے اور پھر ان کے "بنیاد پیرا سے محمود" کی باتوں سے ان کا موازنہ کیجئے۔ اس لئے سوچ لیجئے۔ کہ جو کچھ آپ ان کے "بنیاد پیرا سے محمود" کی باتوں کے متعلق کہیں گے۔ ان کا زرد حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ پر بھی پڑے گا۔ مگر آپ تو نہیں گئے کہ پڑتی پھرے ہمیں کیا؟

الفضل دو لوگ فیصلہ کرنے کا کہ کون حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی توہین کرتا ہے۔ آسان ترین طریقہ یہ ہے۔ کہ آپ اعلان کریں۔ کہ آپ ان کے دعویٰ خلافت المسیح کو تسلیم کرتے ہیں یا نہیں؟

دوسری بات رہی "اللہ رکھا" کے متعلق کہ آیا اس کا غیر مبایعین سے تعلق ہے یا نہیں تو مندرجہ ذیل باتوں پر غور کرنے سے اس کا بھی آسانی سے دو لوگ فیصلہ ہو سکتا ہے۔

(۱) مولوی صدر الدین صاحب کا خط مورخہ ۳۰ جولائی مطبوعہ م کے یہ عبارت "میں اللہ رکھا کے نام سے تو واقف نہ تھا۔ اور میں نے کبھی اس سے بات کرنا مناسب سمجھا۔ ناں اس کے شکل و صورت سے واقف ہوں۔ وہ احمدیہ بلڈ ٹنکس آجایا کرتا ہے۔ اور ہماری جماعت کو برا بھلا کہتا ہے۔ اس عید کے موقع پر وہ گوہ عمر کی کامیابی میں آیا تھا۔ دوسرے روز جب وہ حمد کی نماز کے لئے آیا۔ تو میں نے میاں بشیر احمد صاحب منڈو ایم اے پرنا ہر کہہ کر یہ شخص قابل اعتماد نہیں ہے۔ اس پر اس نے مجھے مسجد میں بیٹھ بیٹھ برا بھلا کہا۔ لیکن اس کو مندر دیکھ کر اس کے کلام کو درخور اعتناء نہ سمجھا۔"

پیغام صلح یکم اگست ۱۹۵۷ء

(۲) مضمون "قادیانی فتنہ اور ہم" مطبوعہ بیگانہ مصلح مورخہ یکم اگست ۱۹۵۷ء میں یہ الفاظ "ایک مفلوک الحال شخص اللہ رکھا" (باقی صفحہ ۸ پر)

حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی توہین کرنے والے کون ہیں؟

"پیغام صلح" کے "بزرگوں" کی چند تحریریں

پیغام صلح موجودہ نیشنل فوجی ہوا دینے کے لئے آجکل اپنے آپ کو ایک "حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کا ماسخ" قرار دے رہا ہے۔ اور یوں آپ کی عیت کو اڑھائی میں حضرت امیر المومنین اور ائمہ کے خلاف اپنے دل کی بعض دیکھنے کو ظاہر کر رہا ہے۔ ذیل میں "پیغام صلح" ہی کے بزرگوں کی چند تحریریں درج کرتے ہیں جن کے خوب واضح ہوجاتے۔ کہ آج جو لوگ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی جناب کا سراسر غلط اور بے بنیاد الزام لگا رہے ہیں ان کے بزرگ حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی شان میں کیچھ گستاخیاں کر چکے ہیں۔ یہ ایسی گستاخیاں کرنے والوں کے اور ان کو آج یہ زبیر دیتا ہے۔ کہ وہ حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی عیت کا دعوے کرے؛ لازمی بات ہے کہ یہ لوگ یا آج سے نکلے یا آپ کی عیت کا دعوے کرے۔ اور یہاں پہلے صحیح سے کام لیتے رہیں۔
 واضح رہے کہ یہ دعوے ہم ان بزرگوں میں سے نقل کر رہے ہیں۔ جو حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی زندگی میں پیغام صلح کے بزرگوں نے مکہ کی طرح پڑائے تھے۔ گو اس وقت انہوں نے اتنی اذیتیں جرات نہیں دکھائی۔ کہ اپنے نام ظاہر کرتے۔ لیکن حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی وفات پر ان کی روش اور ان کے مسلک نے بدلنا شروع کر دیا تھا۔ کہ ان کے دھمکانے کی حقیقت ہی تھی۔

قوم کی اخلاقی حسرت لانے کا الزام

"انہوں نے کہ حضرت مسیح موعود کی وفات کے بعد بدی ہماری قوم کی اخلاقی حسرت کس قدر مر گئی ہے۔ اور صرف پانچ سال کی پیر پرستی نے ہماری قوم کو اخلاقی جرات چھین لی ہے۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

فتنہ پردازوں کا آلہ کار بننے کا الزام

"جب مولوی نور الدین صاحب جیسا عالم قرآن و حدیث اور بڑھا جہانگیرہ انسان باوجود زمانہ کا سرد گرم دیکھے ہونے کے فتنہ پردازوں کے دعوے کے میں آسکتا ہے تو ناجزبہ کار پانچ سو اسی قوم کو فتنہ پردازی کا آماجگاہ بنانے کے اور کی کر سکتے ہیں۔ موجودہ حریت کے زمانہ میں غیر نامور لوگوں کی اذھی غلامی غلامی انتہیت ہے۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

قوم کی غفلت سے فائدہ اٹھا کر خلیفہ بننے کا الزام

"موجودہ واقعات کی تہ میں ایک بڑی گہری سازش ہے جو حضرت مسیح کی وفات کے بعد ہی شروع ہوئی تھی جب صدر انجمن کے ننگ راہین کی غفلت سے سامی قوم صرف جناب نور الدین صاحب کے ہاتھ پر سمیت کرنے پر مجبور ہو گئی۔ اور باقی سلسلہ کی وفات کے اضطراب میں "الوہیت" کو پس پشت ڈال دیا گیا۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی بیعت کرنے والوں کو خلیفہ کا اظہار

"انہوں نے کہ باوجود کھلے کھلے احکام کے حاجت کیوں اتنی بدول ہو گئی ہے اور کیوں وہ ایسے آدمی کے ہاتھ پر بیعت کرنے پر راضی ہو گئی۔ جو حضرت مسیح موعود کے نام پر نہیں بولنے پر سمیت لیتا ہے۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی اطاعت کرنے والوں کو بیٹھ چال چلنے کا طعنہ

"ہماری قوم نے خلاف منشا "الوہیت" حضرت مسیح موعود جہوریت کے رنگ کو چھوڑ کر شخصی غلامی اختیار کر لی ہے اور اپنی عقل اور ذہن کو یہاں تک غیر ماموروں کی غلامی میں جوڑ دیا کہ جو کچھ یہ لوگ کہتے ہیں ہم محض من نطق کی راہ سے کالونی من اللہ سمجھتے اور بیٹھ چال چلنے کے

جماعت کو حق اور سل میں مبتلا کرنے کا الزام

"جناب مولوی نور الدین صاحب کی میرے دل میں عزت ہے مگر انہوں نے کہیں جو شخص اپنے امام کے کھلے کھلے منشا کے خلاف ایک ہونہار قوم میں پیر پرستی کا بیج بونا چاہتا ہے اور قوم کو اس حق اور سل میں محم ہو کر مبتلا کرنا چاہتا ہے۔" (ڈسٹرکٹ اعلان الحق ص ۱۷)

"آخر میں میرا دل نے سخن ان لوگوں سے ہے جنہوں نے حضرت مسیح موعود کا زمانہ دیکھا ہے وہ خدا کے لئے گواہی دیں کہ کیا انہوں نے اس وقت بھی اس قسم کی پیر پرستی کے نظارے دیکھے تھے جیسا کہ آجکل قادیان میں موجود خلیفہ اور امیدوار خلیفہ کے قول اور فعل میں دیکھے جاتے ہیں۔" (اعلان الحق ص ۱۷)

خود سری اور عنوت کا الزام

"یہ بھی گوارا نہیں کیا جاسکتا کہ ایسی ہونہار اور خادم اسلام قوم کی باگ ڈور خلاف منشا باقی سلسلہ کسی ایک شخص کے ہاتھ میں دے دی جاوے اور اسے خیالی خلیفہ بنا کر اس میں خود سری اور عنوت پیدا کی جاوے۔" (اعلان الحق ص ۱۷)

اپنے سے باہر ہونے بے انصافی کرنے اور کھٹا شہی چلانے کا الزام

"یہ جو غور کرنے کا مقام ہے کہ ایک ایسا شخص جو عالم قرآن و حدیث ہے اور تجزیہ کار بھی ہے کس شرعی بنا پر آپ سے باہر ہو گیا۔ نہ مجمع کو جرم کا پتہ نہ اس پر فرد جرم لگائی گئی۔ کھٹا شہی حکومت کی طرح ایڈیٹر اور دوسرے متعلقین اخبار پیغام صلح کو زانی اور بند لیہ الفضل ذیل و غواہ کرنا شروع کر دیا۔ کیا یہی انصاف اسلام سمجھا ہے۔ جس پر احمدی قوم کو چلانا مقصود ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ شخصی خود مختاری کا یہ ایک اور نئے کرشمہ ہے کہ مقربان بارگاہ نے جس کے خلاف کان بھر دیئے وہ قابل دالہ قرار پایا گیا۔ تو وہ قصور وار ہونا نہ ہو۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

"انہوں نے کہ باوجود کھلے کھلے احکام کے حاجت کیوں اتنی بدول ہو گئی ہے اور کیوں وہ ایسے آدمی کے ہاتھ پر بیعت کرنے پر راضی ہو گئی۔ جو حضرت مسیح موعود کے نام پر نہیں بولنے پر سمیت لیتا ہے۔" (اظہار الحق ص ۱۷)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں

مخلصین جماعت کے خطوط

موجودہ تیسرے منافقین کے سلسلہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اقدس مخلصین جماعت کی طرف سے بڑی کثرت کے ساتھ اظہار عقیدت و محبت پر مشتمل خطوط موصول ہو رہے ہیں جن سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ جماعت کو حضور اور اس کے درمیان رابطہ عقیدت ہے۔ اور وہ منافقین کو ادران کے ساتھیوں کو کسر نظر سے دیکھتے ہیں ذیل میں اس سلسلہ میں چند ایک خطوط درج کئے جاتے ہیں۔

(۱) یہ ایک مخلص غافل کی دردناک آواز ہے اس لئے شیخ کی مافی ہے۔
 پیارے آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرمایا
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
 سیدنا! حریت کا قبول کرنا۔
 ایمان کا دعوے کرنا۔ یا کفر اختیار کرنا
 کرنا مردوں سے ہی مخصوص نہیں بلکہ تربیت
 بیضا نے عمدوں کو بھی پورا حق دیا ہے
 گدھا موت ایمان سے متعلق ہوں یا کفر
 اختیار کر کے گندگی پر متارنے والی
 ہیں جاویں

میرے سب سے پیارے آقا!
 میں منافقین کی سرگرمیوں کی اطلاعات
 اور انہ فضل میں دیکھتی ہوں اور غم
 کے آسورہ کے ساتھ کچھ نہیں کریاں
 یہ منافقین اپنے براہجام سے کیوں
 نہ طاقت ہوتے ہیں۔ کیا ان کو صبری صاب
 اصداق کے دیگر حواریوں کا انجام یاد
 نہیں رہا۔ کیا ان کا عبد اللہ بن ابی بکر
 کی مانتیں کرتے ہوئے شرم نہیں آتا۔
 آخر یہ قیامت کے دن کس نے ساتھ
 فرمائے حضور کیس ہوں گے؟ کیا خدا
 کے ایک رسول آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ان سے
 حق نہیں کھا کرے گی حضرت مسیح موعود
 ان کو اپنے حق نہیں چھوڑے؟ نہیں اور
 ہرگز نہیں۔ تو پھر یہ کیوں سمجھ سوجے
 کام نہیں دیتے۔

پیارے آقا! میری روح آپ پر
 تڑپن ہو جاوے میں اپنی ذات کی طرف
 سے اپنے خاندان تک عام اللہ صاحب
 اللہ اپنے رسولوں کے ساتھ صبر
 سحر و سحر اور اپنی خیرات اور دوداؤں
 ششہہ کی طرف سے یہ اقرار کرتی ہو
 کہ ہم سب آپ کو جھوٹے جنت اور صلح موعود
 یقین کرتے ہیں اور آپ کی دعا کی عمر
 اور مکمل صحت یابی کے لئے ہر آن دعا گو
 ہیں و السلام
 نام رجیدہ بیگم بنت مولیٰ فضل الہی صاحب
 صحابی محمد ابراہیم شری

چودھری شریف احمد صاحب کا پوری کراچی
 سے لکھتے ہیں :-
 پیارے آقا اللہ تعالیٰ حضور کے بابرکت
 سایہ کو سلامت رکھے،
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
 حضور کا پیغام جو منافقین کے متعلق تھا۔
 وہ پڑھا اور سنا۔ ہماری تو دل تڑپا ہے
 کہ اللہ تعالیٰ حضور پر نازل ہو کر اسی سے اسی عمر
 صحت کے ساتھ دے۔ اور ہم کو حضور کی
 فرمائشوں کی موت دے۔ آمین۔
 حضور جس طرح کا نبی ہیں۔ ہم سے لے
 گئے ہیں۔ ہم نے تو حضور کے ساتھ پریمیت کی
 سچ میں اور تمام خاندان منافقین اور ان کے
 ہمنواؤں کو ستروں سے بیزاری کا اعلان
 کرتے ہیں۔ حضور کی خلافت پر سچے دل سے ایمان
 رکھتا ہے۔ اور دعا کرتا ہے کہ ہماری ناکارہ
 عمریں بھی اللہ تعالیٰ حضور کی عمری میں شامل کرے
 تا دنیا حضور کے دم سے بیض اٹھائے آمین
 ثم آمین۔

حضور اپنے فضل پر دلنازق پیلے بھی فرمادے
 ہو کر نیت و ناپود ہوتے ہے۔ اور اب
 بھی ایسے لوگوں کا یہی ہضم ہوگا۔ حضور بھی ہمارے
 لئے درود سے دعائیں فرماتے رہیں۔
 حضور کی دعاؤں کا محتاج ہر چودھری شریف احمد
 کا پوری زندگی سراج الدین صاحب ہر موم مسلمان
 کرم ماشر عبدالرحمن صاحب خاکی بی اسے
 راز لیتے ہی سے لکھتے ہیں :-

حضرت سیدنا مولانا دمر شانا
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ میں چند روز
 سفر پر ہوں گے وہ سے انصاف نہ دیکھ سکا۔ اگر
 وہ ایسے پر ۲۵ جولائی اور اس کے بعد آج تک کے
 پرچے دیکھ کر اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں
 کی فتنہ پر ہوا پر سخت رنج اور جھرت ہوئی۔
 کہ وہ جو حضور کے زیر بار امان تھے۔ وہی
 مارا ستین تھے۔ اور شکر الذین اللہ صلی علیہم
 کا الہام دوبارہ پورا ہوا۔ حاسد مدبرانوں سے
 الہی مسلوں کی ترقی پر بیعت آئے ہیں۔ چراغ
 مصطفوی باشرار بولہبی است۔
 پھر سلسلہ عالیہ احمدیہ اس سے مستثنیٰ کیے
 رہ سکتا ہے۔ لہذا اسے لے کر آج تک

تقدم قدم پر اللہ تعالیٰ کی تائید اور نصرت
 حضور کے شامل حال رہی۔ تحریک خلافت تحریک
 عدم تعاون۔ تحریک ہجرت اور کانگریس وغیرہ
 کئی تحریکوں میں آخر کار مخالفین تک نے عموماً
 کیا۔ کہ حضور کی رہنمائی ہی صحیح رہنمائی تھی۔ فقہ
 فیر مابین۔ شررش احرار اور فسادات پنجاب
 جیسے بیسیوں موقوفوں پر اللہ تعالیٰ نے حضور کو
 فتح مبین عطا فرمائی۔ اور مخالفوں اور حاسدوں
 کے لئے حضور کی ذات ستارہ ایمانی ثابت ہوئی۔
 غرض میری تو سمجھ میں یہ بات نہیں آئی۔ کہ
 ایک احمق بھلائے والا شخص حضور کی ذات میں
 اللہ تعالیٰ کی تائید اور نصرت کے اتنے نشانے
 دیکھ کر حضور کو کیسے چھوڑ سکتا ہے۔ اور اگر وہ
 حضور کو چھوڑے تو کس کا دامن پکڑے۔

کس نیا تہ زیر سایہ بوم
 درہما از جہاں شود مدوم
 حضرت مولیٰ نعمت اللہ خاں صاحب کی شہادت
 کے سلسلے میں ۱۹۱۲ء کے جلسہ سالانہ پر حضور
 کی تقریر کا ایک فقرہ اب تک میرے کانوں
 میں گونج رہا ہے۔ حضور نے فرمایا۔ فرعون کی
 کشتی سمند میں فرق ہوئی تھی۔ اگر ان اللہ تعالیٰ
 نے توبہ نہ کی۔ تو اس کی کشتی خشکی میں فرق ہوگی
 سو وہی ہوا۔ اور خدا تعالیٰ نے نہ صرف
 امان اللہ رکھا بلکہ اس کے منافقوں سے ہی
 سلطنت چھین لی۔ غرض میں ذاتی طور پر گواہ
 ہوں۔ کہ کئی باتیں جو حضور کے منہ سے نکلیں۔
 وہ ہوا بول ہی ہو گئیں۔ اور یہی حال جنت کے
 اس کثیر حصے کا ہے۔ جسے حضور کی مجالس
 میں سنیے یا حضور کے ملفوظات کا مطالعہ
 کرنے کا موقع ملے۔ پھر جماعت حضور کو کیسے
 چھوڑ سکتی ہے۔

منافقین اور حاسد الہی سلسلے کا تو کیا
 بگاڑیں گے۔ ان کی شرارتیں خود ان کی بیکختی
 کا ہی سامان مہیا کریں گی۔ نہ
 پرانے راکہ از بد بر فرورد
 ہر آن کو تفت زندریشش بسوزد
 اللہ تعالیٰ مقام محمدیت کے لئے بہت
 غیرت رکھتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کے متعلق ایک نادان نوجوان انصاری کے
 منہ سے بے احتیاطی کے ساتھ نکلے ہوئے چند

کلمے غیرت خداوندی کو پسند نہ آئے اور
 انصاری دہنوی حکومت سے ہمیشہ کے لئے
 محروم کر دیئے گئے۔ کسی نے سچ کہا ہے۔
 ”بافتہ دیوانہ ماش و با محمد ہوشیار“
 میں سمجھتا ہوں۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وآلہ وسلم کے خلفا رہی علیؑ قدر مراتب
 اسی ذیل میں آتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ
 ان کی توہین کو بھی برداشت نہیں کرتا۔
 کیونکہ ان کی توہین سے اللہ تعالیٰ کے اپنے
 انتخاب کی تک ہوتی ہے۔ حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام کا ایک الہام بھی اسی طرف اشارہ
 کرتا ہے۔ جس کے الفاظ غالباً یہ ہیں۔
 کوئی درباری معلقہ اطاعت سے سر نہ
 نکلائے۔ ورنہ کوئی درباری غیر سزا کے
 نہیں چھوڑا جائے گا۔

پس میں اپنی اور اپنے افراد خاندان کی
 طرف سے اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں
 کی سرگرمیوں سے سخت بیزاری کا اظہار
 کرتے ہوئے حضور کی خدمت میں از سر نو
 اپنی عقیدت اور اذات کا عہد کرتا ہوں۔
 اللہ تعالیٰ ہم سب کو دامن خلافت سے
 وابستہ رکھے۔ اور خلافت کی برکات سے
 مستیع فرمائے۔ حضور کی صحت کمزور ہے۔
 اور منافقین نے اس حالت میں اپنے سرگرمیوں
 میں اضافہ کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ صحت و
 عافیت کے ساتھ حضور کو بھی صحت عطا فرمائے۔
 اور قدم قدم پر حضور کا حفظ و نامہ ہو آمین
 احقر الخادم عبدالرحمن خاکی بی اسے
 مکان ۲۶۹۳ (۱) آری محلہ دلا پور
 کرم محمد افضل صاحب اولیٰ لاہور
 سے لکھتے ہیں :-

بخدمت جناب سیدنا مولانا حضرت خلیفۃ المسیح
 الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرمایا
 سلام علیکم ورحمۃ اللہ
 وبرکاتہ۔ جسے ہر روز میں لاری لاری
 اور میرا سوتا لڑکا اور اس کا تمام نام اللہ رکھا
 اور اس کے گورہ کے ساتھ اظہار عقیدت کرتے
 ہیں اور خدا تعالیٰ نے عقل و ذہن سے حضور کو
 خلق فرمایا جو ہر منہ مستقیم کو ہے۔ اور ہر ایمان
 ہے عظیم بیشر خدا پر ہونا اور قابیہ اور اشارہ
 بھی پایا کرے گا۔ اور اس بارگاہ سے وہی رہے
 اختیار کر لیا ہے جو کہ حضرت عمرؓ اور حضرت
 عثمان غنیؓ کے وقت مقرر ہوئے اور اختیار کر لیا
 تھا۔ اور اس پر موقوف نہیں ہے۔ جو کہ مشورہ
 دینا سے مستثنیٰ ہے۔ اور ہم سب اس
 کردہ سے سخت لغزت کا اظہار کرتے ہیں۔
 خانہ خاص محمد فضل اولیٰ لاہور کا پوسٹ
 مکان یک جاہر سڑک ۱۵۵ دھرم پور لاہور
 کرم محمد محمد محمد صاحب ڈھاکہ سے لکھتے ہیں :-
 حضور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ
 تعالیٰ بفرمایا اور اس وقت فرمایا اللہ تعالیٰ
 اس سے پہلے ہمارے ذہن سے حضور

اچھا کام کرنے والے کارکنان کے نام تجار میں 136 - شائع کر دیئے جائیں گے۔

راگت ۱۹۵۷ء کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین حضرت امیر الشافعی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے حضور ان احباب کی قبر نشانی کا عمارت ہے۔ جن کا پتہ تحریک جدیدہ جولائی کے مکر میں آیا۔ کیونکہ وہ آخر جولائی تک ادا کر کے ہیں۔ ان کا حق ہے کہ ان کے نام بھی حضور کی خدمت میں بوجہ سونپھدی پورے کرنے کے پیش لگائے جائیں۔ اور اس کے ساتھ ہی صاحبزادے کی ایک قبرت بھی پیش کی جا رہی ہے۔ جس میں یہ لکھا گیا ہے کہ۔ دفتر اول دروم کے کل درے کس قدر تھے۔ اور ان کی وصولی ۸ اگست تک۔ کس قدر ہو چکی ہے۔ اور ان کی وصولی اور وصولی کی نسبت ہے۔ نیز جماعتوں کی نسبت میں اچھا کام کرنے والوں کے نام بھی دیئے جا رہے ہیں۔ کیونکہ اس کام میں سخت اور توجہ سے جن احباب نے اپنی جماعت کے وصول کے حصول میں جدوجہد کی ہے۔ ان کا بھی حق ہے کہ حضور کی خدمت میں ان کے لئے دعا کی درخواست کی جائے۔ اور یہ قبرت ممالک کے اچھا کام کرنے والے کارکنان کے نام میں بھی اٹا راشہ قائلے شائع کر دیئے جائیں گے۔

ساتھ ہی یہ بات اس لئے لکھی جا رہی ہے۔ کہ جن جماعتوں کے وصول میں بہت کوشش کی ہے۔ ان کو چاہئے کہ اب وہ بیدار ہو کر اپنے وصول کو موصوفی پورا کریں۔ کیونکہ سالوں کے ختم ہونے میں حضور کو وقت نہ چاہئے۔ دفتر اول دروم کے وعدے پر فیر تک ہر جماعت کے سونپھدی پورے ہو جائے ضروری ہیں اور دستوں اور مل آدھے سے کہ ۲۰ فیصد تک براہ راست افراد اور جماعتیں اپنے وعدے عام طور پر سونپھدی پورے کرنی آ رہی ہیں۔

ذیل ممالک تحریک جدیدہ

درخواست ہائے دعا

۱۰ میرے بھوتے لڑکے شیخ لطیف الرحمن سلم نے کراچی سے اطلاع دی ہے۔ کہ وہ خود اور سب بیچے بیاد ہیں۔ بزرگان سلمہ اور احباب کرام سے ان سب کی وصیت کئے جانے کا وعدہ دعا کی درخواست ہے۔ خاک و شمع تقسیم الرحمن ریشہ لوگ نندارت اصلاح و ارشاد (۲۲) سید قاسم محمود صاحب ان بحرم سیدہ دارالرحمن شہ صاحب سکریٹری تعمیر (دوبہ) ایک جمعیت سے راز و مہر سے بیاد ہیں اور کافی کمزور ہو گئے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں بیدار و صحت کمال عطا فرمائے۔

لطیف الرحمن ناز لڑکے (۲۴) میرا بیٹا محمد عزیز مرام نواز اور سے تیر بخار سے بیمار ہے۔ بخار ۱۰-۵ اور جسے بھی اور تک چلا جائے راجب صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ شیخ مبارک احمد سکریٹری مال جلتہ شرقی کراچی

منافقین

الہی سلسلوں میں منافقین بھی ساتھ ساتھ چلتے ہیں مگر اللہ تعالیٰ انہیں ان کے مقاصد میں ہمیشہ ناکام و نامراد رکھا کرتا ہے۔ سلسلہ عالیہ احمدیہ کی تاریخ بھی اس بات کی شاہد ہے کہ جب بھی منافقین نے سلسلہ حقہ اور خلافت حقہ کے خلاف ریشہ دو انیال کیں اللہ تعالیٰ نے انہیں تنگ کر کے رکھ دیا۔

تاہم احباب جماعت کا فرض ہے کہ وہ ہمیشہ ہوشیار اور بیدار رہیں اس میں انجیل الفضل کا باقاعدگی سے مطالعہ ان کا بہت بڑا مددگار اور مددگار ثابت ہوگا۔

آج ہی سے اختیار الفضل خریدنے کا بندوبست کیجئے۔

(نیچر الفضل)

کے آگے بھی لڑے گا۔ پیچھے بھی لڑے گا۔
دار میں بھی لڑے گا اور بائیں بھی لڑے گا۔
اور دشمن اس وقت تک حضور کے قریب نہ پہنچ سکے گا۔ جب تک کہ وہ ہماری لاشوں کو روندنا پڑا آگے نہ بڑھے۔
تاہم مجلس خدام الاحمدیہ لائل پورہ

طلباء و اساتذہ تعلیم الاسلام لائل پورہ

۱۰ ہم احمدی اساتذہ اور طلباء تعلیم الاسلام لائل سکول گھٹیا لیاں انڈیا کے تمام لوگوں سے جو خلافت کے خلاف ریشہ دوزیوں یا اس کے استغاثت کے جرم کے مرتکب ہو رہے ہیں۔ برأت کا اظہار کرتے ہیں۔

۲۰ ہم حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو المصلح الموقود یقین کرتے ہیں۔ اور حضور کو یقین دلاتے ہیں کہ ہم حضور کے وادار خدام ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو ایسے فضل سے کامل صحت و تندرستی بخشے۔ اور حضور کو صحت اور عافیت کے ساتھ تائید و تسلط رکھے۔ اور جماعت کو تمام فتنوں سے محفوظ فرمائے۔ آمین۔

دھرم پورہ۔ لائپور

ہم متفقہ طور پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی کی خدمت اقدس میں باریہ تجدید عقیدت پیش کرتے ہوئے اپنی جائزوں، مالوں اور عزتوں کا تودانہ پیش کرتے ہیں۔ ہم اللہ رکھا اور اس قسم کے تماش کے لوگوں سے قطع تعلق کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم مدینہ و لاہور جا رہے ہیں۔ کہ ہم آپ کی ہر شکل میں آپ کے دائر میں بھی لڑیں گے۔ بائیں بھی لڑیں گے۔ آگے بھی لڑیں گے اور آپ کے پیچھے بھی لڑیں گے۔ یہاں تک کہ دشمن ہماری لاشوں کو روندنا پڑا نہ کرے۔ آپ تک نہیں پہنچ سکتا۔ ہمارا حق بن اور دھن حضور کی خلافت کے لئے وقف ہے۔

۱۰ ہم خدام الاحمدیہ دھرم پورہ قلعہ صوبہ سنگھ تحصیل پسرور

ہم ارکین جماعت احمدیہ قلعہ صوبہ سنگھ تحصیل پسرور ضلع سیالکوٹ تمام منافقین سے جنہوں نے ایسی کارروائی کی ہے کہ یا اپنے کے تمنائی ہیں۔ جو حضور پرورد کی خلافت حقہ کے خلاف ریشہ دوزیاں کر رہے ہیں۔ شدید نفرت اور سزاوری کا اظہار کرتے ہیں۔ اور علی وجہ البصیرت اپنے پیارے اور موقود امام کو یقین دلاتے ہیں۔ کہ اس تماش کا کوئی دشمن ہماری خلافت کے ساتھ واسطی کو متزلزل نہیں کر سکتا۔ حضور کے ادنیٰ خادم ارکین جماعت احمدیہ قلعہ صوبہ سنگھ تحصیل پسرور ضلع سیالکوٹ

خدام الاحمدیہ منٹگری

ہم جملہ ارکین مجلس خدام الاحمدیہ منٹگری اس یقین سے بریز رہے ہیں۔ کہ حضور پرورد خلیفہ مرفق ہیں۔ اور یہ کہ شیخوگی مصلح موقود کے مصداق بھی ملا رہے ہیں۔

آقا! ہم نے آپ کے عہد مبارک میں تبلیغ اسلام کو دنیا کے کٹھنوں تک پہنچانے دیکھا ہے۔ اور دیکھ رہے ہیں۔ ہم نے اپنی آنکھوں سے آپ کے عہد خلافت میں سکھانے اور نشانے دیکھے ہیں۔ جن سے ہمارا ایمان بفضلہ تعالیٰ مضبوط سے مضبوط تر ہونا چلا گیا۔

ہم حضور کو یقین دلاتے ہیں۔ کہ اللہ رکھا اور اس قسم کے اور بد تماش مناقب خواہ کتنی ہی بڑی سے بڑی پوزیشن کے کیوں نہ ہوں۔ ہم یہ قطعاً اقرار انداز نہیں ہو سکتے۔ ہم نظام خلافت اور اسلام کی حفاظت کے لئے جان۔ مال۔ عزت اور رشتہ داروں کو قربان کرنے کے لئے ہر دم تیار ہیں۔ سیدنا اسم آج اللہ تعالیٰ کو عافیت ناظر جان کر پیچھے ہلے۔ اہل مدینہ کے چھوٹی حضور پرورد کی خدمت میں تمہید کرتے ہیں ہم میں حضور کے ادنیٰ خادم جملہ ارکین مجلس خدام الاحمدیہ منٹگری

اوکاڑہ

ہم معمولی جماعت احمدیہ اوکاڑہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو یقین دلاتے ہیں۔ کہ خلافت سے وابستگی اور اسکی حفاظت کے لئے ہم اپنی جان۔ مال۔ عزیزوں اور رشتہ داروں کو قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ اور خلافت کے دشمن اللہ رکھا اور اس تماش کے دوسرے لوگ خواہ وہ کسی طبقہ سے ہوں۔ ان سے ہمارا کوئی تعلق نہیں ہے۔ اور ہم ان سے نفرت کا اظہار کرتے ہیں۔

مذاقنا سے دعا کرتے ہیں۔ کہ خدائے بزرگ و بزر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو ملے اور باصحت زندگی عطا فرمائے۔ اور حضور کے بدخواہ اور دشمن ذلیل و رسوا اور ناکام ہوں۔ آمین تم آمین۔

بعد انڈان تمام حاضرین نے ایک لمبی دعا کی اور علیہ برخواست ہوئے۔

حضور کا ادنیٰ خادم خاک و راکم علی سیکرٹری جماعت احمدیہ اوکاڑہ

مجلس خدام الاحمدیہ لائل پورہ

خدام الاحمدیہ لائل پورہ شہر نے اپنے فیروزی اجلاس میں مدینہ واسے عہد کو دہرایا۔ اور ہر خادم نے مہدی کیا۔ کہ وہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

اس امر کا مزید ثبوت کہ موجودہ فتنہ کے پیچھے غیر مسلم ایجنوں کا ہاتھ ہے

غلام احمد صاحب ساکن دھوریہ کا حلیفہ بیان

ذیل میں ہم غلام احمد صاحب ساکن دھوریہ تحصیل گھاریاں کا ایک خط اور حلیفہ بیان محمد حیات تاثیر کے متعلق نسخہ کرتے ہیں جو انہوں نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں لکھا ہے۔ اس حلیفہ بیان سے مزید واضح ہو جاتا ہے کہ اس فتنے کے پیچھے غیر مسلم ایجنوں کا یہی طریقہ ہے اور منافقین ان کی مدد سے جماعت کے اتحاد کو پاش پاش کرنا چاہتے ہیں۔ عجیب بات ہے کہ وہی لوگ جو پہلے خلافت اولیٰ کے خلاف فتنہ پھیلانے والے تھے آج حضرت خلیفہ اولیٰ رضی اللہ عنہ کی اولاد کے نام پر خلافت ثانیہ کے خلاف فتنہ اٹھا رہے ہیں۔ لیکن وہ یا درہمیں کہیں طرح پہلے وہ کام رہے اسی طرح اب بھی غائب و خفا سر دہیں گے انشاء اللہ۔ اس خط سے یہ امر بھی واضح ہو جاتا ہے کہ مسلمانوں کو جو سہولتیں قرار دیتے ہیں۔ یہ سب کچھ نہیں ہے۔ اس کی جڑیں بوٹی گری ہیں اور ایک عرصہ سے فتنہ پرداز عناصر جماعت میں انتشار پیدا کرنے اور خلافت حق سے ہرگز نہ ہٹنے کی ناپاک کوشش کر رہے ہیں۔ اس لئے احباب جماعت کو پہلے سے بھی بلاشبہ بدھیاری اور چوکس رہنا چاہیے اور اگر کوئی بات اس فتنہ سے متعلق ہو سکتی ہے تو ہمیں فوراً اس کی اطلاع حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پہنچا دینی چاہیے

بسم اللہ الرحمن الرحیم

و علیٰ عہدہ المسیح المرشود
پیارے آقا، السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

حضور پروردگار کا پیغام ۱۹۰۶ء سے اہل عقل میں پھیل گیا ہے۔ جس میں انھوں نے حیات تاثیر کا نام بھی لیا ہے۔ میں اس کے متعلق کچھ عرض کرنا چاہتا ہوں۔ وہ میرا دوست تھا۔ کیونکہ ہم ایک ہی علاقہ سے تعلق رکھتے تھے۔ اب جو وہ ان کے اختیار کی ہے وہ میرے لئے اس لئے سخت مخالفت ہے جن امور کی آبرو یا حیا کے متعلق ہے۔ گذشتہ چھ ماہ میں انہوں نے مخالفت حالات میں اپنی ہوشیار کرتے ہوئے کہ یہ فتنہ اس کی جڑیں پھیل رہا چاہتا ہے ہم احمدیت کی وجہ سے ہی دوست تھے اور اب احمدیت کی وجہ سے ہی ایک دوسرے کے دشمن ہیں۔

میرے ناقص خیال میں یہی ہے فتنہ اہل پیغام کی طرف سے ہی کھڑا کیا گیا۔ شاید وہ اس عداوت کو (جو ان کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ تھا) ان سے ہے۔ اب انتہا پر پہنچا جاتا ہے مجید جو ناماد پہلے ہی ان کو چا کرے فیصد سے دو فیصد پلا چکی ہے۔ مسلمانوں کی تائید کے خیالات جن کا اظہار انہوں نے میرے سامنے کیا ہے اس کا مزید ثبوت ہے کہ ہماری جماعت کا ایک حصہ (جس کو دراصل حصہ نہ تھا) یہ گناہ ہے۔ یہی ان کی اس شرارت میں حصہ دار ہے۔ مرزا محمد حیات تاثیر جیک سکندر کا رہنے والا ہے جو ہمارے گھروں سے ایک میل کے فاصلہ پر ہے۔ ان کا خاندان خیر رکھتا ہے یہ اصطلاح ہمارے علاقہ میں ان گناہوں پر بولی جاتی ہے۔ جن کا کام کاؤں و اولیٰ کی خدمت ہوتا ہے۔ یہ لوگ مقامی ہوتے ہیں اور ان کی کوئی خاص ذات نہیں ہوتی۔ جس کے کچھ کلاس ہے اور کسی جگہ کچھ۔ مثلاً ہمارے گاؤں کے فقیروں کا بڑا نہیں پشت پہلے سے مسلمان ہوا تھا۔ اب یہ معلوم ہی نہیں کہ اس کی قومیت کیا تھی۔ مرزا محمد حیات صاحب تاثیر ان دنوں حرمہ مشاہد مقیم صنعتی علاقہ میں کسی سکول میں استاد ہے۔ گھر چھٹیوں میں آیا ہوا تھا اور ۲۹ نومبر کو یہاں سے چلا گیا ہے۔

جو باتیں اس نے میرے سامنے کہیں ان سے معلوم ہوتا تھا کہ وہ بیوی کو یہاں چھوڑ کر چند روز لاہور میں رہا ہے اور اب واپس جاتے ہوئے پہلے جنیٹ جاتے گا۔ پھر لاہور میں کچھ دن سمہرے گا اور غالباً یکم ستمبر تک وہیں حرمہ شاہ مقیم رہے گا۔ اس کی باتوں سے یہ بھی معلوم ہوتا تھا کہ لاہور میں حمید و امیرا سے ملا ہے۔ مجھے اس شخص سے کہ وہ اپنا نام انصار میں آئے سے پہلے ہی یہاں سے چلا گیا۔ ہذا اس سے کچھ اور باتیں بھی معلوم ہو جاتی ہیں اس کے چلے جانے کے بعد دوسرے دن مجھے جیک سکندر کے ایک دو دوست ملے۔ جنہوں نے بتایا کہ محمد حیات ایک دو دن نماز پڑھا اور نماز اس کے والد نے جو عیز احمدی سے سخت اعتراض کیا اور کہا کہ تم احمدی ایسے ہی ہوتے ہو کہ بے نماز کے پیچھے نماز پڑھ لیتے ہو، پھر اس نے کہا کہ یہ بات قاعدہ نماز پڑھتا ہے اور اس کی بیوی۔ اور جو ظاہر آتا کہ نماز پڑھتا ہے اس کے پیچھے ہرگز نماز نہیں ہو سکتی۔ چنانچہ اس کے بعد ہمارے دوستوں نے اس سے (بام نہیں

مجھے اس بات کا بھی افسوس ہے کہ جب اس نے مجھ سے لاہور کے فتنہ مانتوں کا ذکر کیا (وہ تو ان کو فتنہ باز نہ کہتا تھا) تو مجھے ہرگز یہ خیال نہ لگا کہ یہ بھی انہی کا ہاتھ ہے جو آپ کے پیغام ۱۹۰۶ء سے ہی معلوم ہوا۔ اور میں اس کو اچھی طرح جانتا ہوں۔ حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تبارک و تعالیٰ زندہ اور موت حضور کے قدموں میں کرے اور توفیق عطا فرمائے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی امت میں جو اب حضور کے ذریعہ زندہ ہو رہے ہیں ان کو اپنی حقیقت عطا فرمائے۔ ہمیں آپ کی خوشنودی حاصل ہو کہ خدا اعدائے رسول مقبول سے اللہ علیہ وسلم کی خوشنودی رکھی میں ہے ساتھ حلیفہ بیان بھیج رہا ہوں کہ اگر مجھ سے میرے سامنے جو تو وہ ان باتوں کا ہرگز ذکر نہ کرے گا۔

حضور کا اولیٰ خادم غلام احمد احمدی از دھوریہ تحصیل گھاریاں صنعتی گجرات ۱۹۵۶ء

حلیفہ بیان

میں غلام ولد چوہدری سلطان علی احمدی ساکن دھوریہ تحصیل گھاریاں صنعتی گجرات خدا کو حاضر نظر کرنا کہ تمہارے کہتے صرف وہی باتیں لکھوں گا جو میرے اور مرزا محمد حیات کے درمیان ہوئیں۔

حضور کا پہلا اعلان (منافقین کے متعلق) پہنچنے سے دو روز قبل مرزا محمد حیات تاثیر مجھے ہمارے گاؤں میں ملے۔ باتوں باتوں میں بیان کیا کہ لاہور میں ایک نئے خیال کے لوگ پیدا ہو گئے ہیں۔ جو حضرت خلیفہ اولیٰ کی اولاد کو خلافت کے مقام پر لانا چاہتے ہیں۔ میں نے پوچھا کہ کون لوگ ہیں۔ محمد حیات نے جواب دیا۔ کہ یہ وہ مینا می ہیں اور کچھ ہادی صاحب کے بھی ہیں۔

میں نے کہا وہ اسکے کس بات پر ہو گئے محمد حیات نے جواب دیا کہ مینا می کہتے ہیں۔ لاہور حضرت خلیفہ اولیٰ کی اولاد پر خلافت ہو جائے۔ تو ہمارا اختلاف دھریہ سے ہے۔ کیونکہ میں اختلاف دھریہ میں ساکن ہوں۔ اور جو لوگ ہماری جماعت کے ہیں وہ یہ کہتے ہیں کہ حضرت صاحب کے بعد مرزا ناصر علی کی خلافت ہے۔ میں نے پوچھا کہ نہیں۔ بلکہ خلیفہ حضرت خلیفہ اولیٰ کے خاندان میں سے ہونا چاہیے۔ میں نے کہا ان کو اختلاف تو نبوت اور خلافت کے مسئلہ پر ہے۔ محمد حیات نے جواب دیا کہ نہیں وہ کہتے ہیں میں نبوت اور خلافت سے اختلاف نہیں اختلاف صرف میں صاحب سے ہے۔

میں نے کہا ان کی تو خلافت کا سوال نہیں خدا ہمارے خلیفہ امیر الائنہ کی لکھا کہ اس اور اگر کوئی ایسا موقع آجائے تو ہمیں مرزا ناصر احمد صاحب تا سید ہیں اور مرزا حضرت خلیفہ امیر اور ان کی اولاد سے کوئی دشمنی ہے۔ جب ہم احمدیوں کے عقیدہ میں مثال ہے کہ خلیفہ خدا مقرر ہوتا ہے۔ تو اگر کوئی ایسا موقع آجائے۔ تو وہ خدا جماعت کی نصرت

(باقی صفحہ ۵ پر)

مقصد زندگی و احکام ربانی

اسٹی صفحہ کار سالہ کا اردو ترجمہ مفت

عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

بقیہ لیڈر (صفحہ ۲ سے آگے)

- ۱) منافقین کے ساتھ تعلق جو شائع شدہ شہادتوں سے ثابت ہے
- ۲) قادیان سے باہر نکالنا۔ باوجود کوشش کے ممانعت ملنا۔
- ۳) سینا میں کالٹر پھینک کرنا۔
- ۴) جاہر جاہر نہا یہاں تک کہ ایک منلوک الحال شخص سامری کی سیر کے لئے جانا۔
- ۵) ان تمام باتوں پر غور کرنے سے کیا منطقی نتیجہ برآمد ہو سکتا ہے؟
- ۶) دیکھئے نا درلوگ نیٹے کا کتنا آسان طریقہ ہے؟ (باقی)